

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт другого рівня вищої освіти (магістерського), спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» освітніх програм «Організація міжнародних перевезень» та «Митна справа у транспортній галузі»

№	Бібліографічний опис	Вид оприлюднення та місце <sup>2</sup>	Анотація
<b>МП-2-1м</b>			
1	<p>Богомолів Андрій Юрійович Підвищення ефективності доставки вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., доцент Денис О.В., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 102 с.</p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та митного контролю</p>	<p>Робота присвячена дослідженню альтернативних шляхів доставки товарів для торговельного підприємства на основі співпраці з транспортно-експедиторськими організаціями на засадах аутсорсингу. Розглянуто можливість імпорту товарів залізничним та морським транспортом з урахуванням існуючих комерційних ризиків та технологічних обмежень, що можуть виникати на різних етапах зовнішньоторговельної операції. В кваліфікаційній роботі магістра проведено аналіз діяльності ПТК ТОВ «АГРОМАТ»; досліджено діяльність українських портів та перспективи співпраці з ними; визначено ефективність співпраці ПТК ТОВ «АГРОМАТ» для організації морських перевезень з транспортно-експедиторськими підприємствами; здійснено оцінку результативності системи управління якістю транспортно-експедиторського обслуговування; розроблено маршрут доставки товарів для ПТК ТОВ «АГРОМАТ» з Італії до України морським транспортом. Для підвищення ефективності доставки товарів у міжнародному сполученні, запропоновано розробку альтернативного маршруту перевезення із залученням морського транспорту. Обґрунтовано вибір найбільш ефективного транспортно-експедиторського</p>

			<p>підприємства для передачі функцій з організації перевезення на засадах аутсорсингу.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортно-експедиторська послуга, аутсорсинг, логістичний ризик, зовнішньоторговельні операції, критерії вибору, маршрут доставки.</p>
2	<p>Власюк Олександр Михайлович</p> <p>Підвищення ефективності транспортно-експедиторської роботи при міжнародних перевезеннях вантажів: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., професор Кунда Н.Т., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 96 с.</p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та митного контролю</p>	<p>В роботі проведено аналіз діяльності міжнародної транспортно-логістичної компанії ТОВ «Ю БІ АЙ «ЛОГІСТИК-УКР», розглянуто спектр послуг, що надає компанія, та основні показники її діяльності. Проведено аналіз ринку логістичних послуг та визначено вплив логістичних ризиків на підвищення ефективності діяльності підприємств галузі. Запропоновано критерії вибору транспортно-експедиторського підприємства замовниками послуг. Для підвищення ефективності діяльності підприємства розглянуто існуючі стратегії розвитку транспортно-експедиторської компанії та обрано окрему стратегію підвищення конкурентоспроможності ТЕП. На підставі аналізу зовнішньоекономічної діяльності розроблено перспективний маршрут доставки та визначено витрати, пов'язані з виконанням рейсу. За допомогою дослідження та моделювання процесу прийняття заявок на перевезення визначено оптимальну кількість менеджерів підприємства.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортно-експедиторська послуга, логістичний ризик, критерії вибору, стратегії розвитку, маршрут доставки.</p>
3	<p>Матвійчук Кристина Дмитрівна</p> <p>Оцінка ризиків при перевезенні промислового обладнання у міжнародному</p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та</p>	<p>Робота присвячена актуальній проблемі оцінки ризиків, що виникають у процесі перевезення вантажів у міжнародному сполученні. Проведено аналіз</p>

<p>сполученні: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник к.т.н., професор Кунда Н.Т., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 108 с.</p>	<p>митного контролю</p>	<p>сучасного стану та тенденцій розвитку галузі міжнародних перевезень, надано характеристику стану зовнішньоекономічної діяльності України. Розглянуто методи оцінки і управління ризиками в транспортних процесах, вимоги нормативно-правових документів щодо визначення ризиків та їх прийнятних рівнів. Проаналізовано Інкотермс як інструмент менеджменту в міжнародній логістиці. Описано структуру українського ринку мультимодальних перевезень. Проаналізовано ризики транспортного забезпечення міжнародного перевезення промислового обладнання. Надано характеристику роботи підприємства ТОВ «СігмаІнжиніринг». Розроблено заходи з оптимізації міжнародного мультимодального перевезення обладнання за маршрутом Шанхай-Київ. Запропоновано три можливі і мультимодальні варіанти доставки вантажу у порівнянні з існуючим унімодальним. Обрано найбільш значущі критерії відбору перевізників. Вибір перевізників на морському та автомобільному транспорті здійснено з використанням методів експертизи. Представлено ранжування ризиків по видах транспорту. Надано рекомендації по відвертанню ризиків. Виконано розрахунок витрат коштів і часу на кожній складовій кожного з маршрутів. Здійснено оцінку ефективності кожного з маршрутів. За експертними оцінками встановлено, що в порівнянні з унімодальним маршрутом, логістичні витрати при використанні мультимодального маршруту з морською, залізничною і автомобільною складовими можна знизити на 23%.</p>
---	-------------------------	--

			<b>Ключові слова:</b> міжнародне перевезення, ризик-менеджмент, інкотермс, ефективність, вибір маршруту, вірогідність ризиків, промислове обладнання.
4	<p>Петрик Анатолій Васильович Комплексне удосконалення організації перевезення вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 120 с.</p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та митного контролю</p>	<p>В роботі проведено аналіз зовнішньоекономічної діяльності Полтавської області, виконано дослідження ринку міжнародних автомобільних перевезень на прикладі виробничої діяльності ТОВ «АВТОАЛЬЯНС», проаналізовано організацію транспортно-технологічного процесу перевезення мінеральної та столової води у міжнародному сполученні. Охарактеризована динаміка змін основних показників роботи підприємства, удосконалено транспортно-технологічний процес перевезення мінеральної та столової води у міжнародному сполученні, визначені часові параметри обслуговування транспортних засобів на маршруті «Хорол (Україна) – Райндорф (Німеччина)». Розраховані витрати на виконання оборотного рейсу з урахуванням запропонованих змін, проведений порівняльний аналіз економічних показників. Розрахована ефективність проектних рішень за рахунок зменшення часу простою автомобілів при проведенні навантажувально-розвантажувальних операцій та скорочення тривалості обороту автомобілів на міжнародному маршруті.</p> <p><b>Ключові слова:</b> транспортний процес, міжнародне сполучення, рухомий склад, деревостружкові плити, загальні витрати, економічні показники.</p>

5	<p>Чупайленко Олексій Андрійович Підвищення ефективності перевезень вантажів у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Організація міжнародних перевезень" / наук.керівник д.т.н., професор Прокудін Г.С., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 121 с.</p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та митного контролю</p>	<p>Робота присвячена питанням підвищення ефективності перевезень вантажів у міжнародному сполученні. Надано загальна характеристика з сучасних тенденцій розвитку ринку міжнародних транспортних перевезень в Україні. Характеристика технології процесу доставки вантажів у міжнародному сполученні. Проведено дослідження діяльності ТОВ «Трансавто» при міжнародних перевезеннях вантажів. Досліджено динаміку експорту та імпорту товарів за допомогою міжнародної системи експрес-доставки. У третьому розділі було розроблено ефективний механізм удосконалення процесів виконання міжнародних автомобільних перевезень вантажів. Виконано прогнозування обсягів перевезень в Німеччину на 2022 р. Розроблені пропозиції удосконалення транспортно-технологічної схеми доставки збірного вантажу у міжнародному сполученні. Визначено економічну ефективність запропонованих проектних рішень. <b>Ключові слова:</b> міжнародні автомобільні перевезення, прогнозування об'ємів перевезень, доставка збірного вантажу, оптимізація маршрутів, ефективність міжнародних перевезень.</p>
<b>МС-2-1м</b>			
1	<p>Козлов Аркадій Костянтинович Підвищення ефективності перевезень тютюнових виробів у міжнародному сполученні та протидія митним правопорушенням у цьому напрямку: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275</p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та митного контролю)</p>	<p>Робота присвячена питанням організації перевезення тютюнових виробів в міжнародному сполученні та втрат бюджету через контрабандні схеми Проведено аналіз правових джерел дослідження, технологія перевезень тютюнових виробів, загальні заходи боротьби з</p>

<p>«Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., професор Прокудін Г.С., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 95 с.</p>		<p>торгівлею нелегальними тютюновими виробами в системі протидії їх незаконному обігу, імплементації зобов'язань України в рамках міжнародних домовленостей як основа протидії нелегальному обігу тютюнових виробів</p> <p>Проведено дослідження діяльності підприємства «ПРАТ "А/Т ТЮТЮНОВА КОМПАНІЯ "В.А.Т.- ПРИЛУКИ"», аналіз ефективності використання парку рухомого складу, аналіз структури вантажів, що підлягають перевезенню, аналіз основних напрямків перевезень, аналіз середовища підприємства, а саме: PEST-аналіз – аналіз факторів дальнього оточення, модель п'яти конкурентних сил Майкла Портера, SNW – аналіз, SWOT – аналіз, матриця BCG, обсяги втрат бюджету через контрабандні схеми.</p> <p>Здійснено розрахунок маршруту МП тютюнових виробів, технологічних, технічних та інших параметрів за маршрутом Прилуки - Одеса - Поті – Баку за двома варіантами - сідельний тягач + напівпричіп (паром), контейнер (автопоїзд-контейнеровоз) та здійснено - вибір транспортного засобу, розміщення вантажу в кузові.</p> <p>Визначено ефективність науково-дослідницьких рішень за рахунок менших витрат, оптимального розміщення вантажу в кузов та вибору транспортних засобів при здійсненні міжнародного перевезення</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародне сполучення, транспортне обслуговування, спеціалізований термінал, конкурентоздатність транспортних послуг, інфраструктура транспортних систем, експортно-імпортні вантажі, техніко-економічна оцінка, ефективність запропонованих рішень.</p>
---	--	--

2	<p><i>Козлов В"ячеслав Аркадійович Комплексне удосконалення митного контролю при перевезенні дитячого харчування у міжнародному сполученні: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., професор Прокудін Г.С., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 119 с.</i></p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та митного контролю</p>	<p>Кваліфікаційна робота магістра присвячена комплексному удосконаленню митного контролю при перевезенні дитячого харчування у міжнародному сполученні. Проведено аналіз стану міжнародних перевезень вантажів в ТОВ «Авто-Ріо». Відображені показники роботи ТОВ «Авто-Ріо» на зовнішньому та на внутрішньому ринках і проведено їх порівняльний аналіз, охарактеризовані особливості проведення митного контролю в Хмельницькій митниці ДМС. За результатами SWOT – аналізу роботи підприємства ТОВ «Авто-Ріо» виявлені сильні і слабкі сторони, а також можливості і загрози. Приведено характеристики обраних до перевезення вантажів, визначені вимоги щодо організації транспортного процесу в міжнародному сполученні. Представлено розробку маршруту доставки продуктів дитячого харчування в міжнародному сполученні, наведено схему маршруту та систематизовані умови перевезення вантажів територіями країн слідування. Розраховано графік руху автомобіля за критеріями мінімальної відстані та мінімального часу доставки вантажу. Розглянута ефективність науково-дослідницьких рішень за рахунок зменшення часу простою автомобілів при проведенні митного оформлення вантажів та скорочення тривалості обороту на міжнародному маршруті. При цьому зазначені результати можуть бути досягнуті за рахунок оптимізації постів обслуговування на митниці, використання вантажних митних комплексів для вдосконалення форм здійснення контролю за доставкою в митниці призначення товарів і митного оформлення вантажів.</p> <p><b>Ключові слова:</b> митні правила, міжнародне сполучення, митне оформлення, спеціалізовані термінали, ДМВ, інфраструктура транспортних систем, експортно-імпорتنі вантажі, техніко-економічна оцінка, ефективність запропонованих рішень.</p>
---	---	--	---

3	<p>Круподер Максим Олександрович Удосконалення організації міжнародних автомобільних перевезень вантажів: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник к.т.н., доцент Денис О.В., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 96 с.</p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та митного контролю</p>	<p>Кваліфікаційна робота магістра присвячена розробці раціональної організації перевезення борошна у міжнародному сполученні під митним контролем. Актуальність теми зумовлена потребою оптимізацію витрат в кризових умовах функціонування. Проведені розрахунки дозволяють зробити висновок про доцільність запропонованих рішень для зменшення транспортних витрат під час виконання рейсу та збільшення прибутку підприємства при перевезенні. Проведена оцінка доцільності впровадження технічного засобу митного контролю: ваги електронні AXIS 4BDU6000П-П на пункті пропуску «Нові Яриловичі».</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні перевезення вантажів, транспортний засіб, тариф, митний контроль, технічний засіб митного контролю.</p>
4	<p>Цісар Василь Анатолійович Управління міжнародними автомобільними перевезеннями в контексті спрощення митних процедур: кваліфікаційна робота магістра: спец. 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізації 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», ОПП "Митна справа у транспортній галузі" / наук.керівник д.т.н., доцент Чечет А.М., Національний транспортний університет, кафедра міжнародних перевезень та митного контролю. Київ, 2022. 96с.</p>	<p>Електронний носій (репозитарій кафедри), кафедра міжнародних перевезень та митного контролю</p>	<p>У роботі розглянуто теоретичні аспекти сучасного стану автомобільних міжнародних перевезень та тенденції щодо запровадження інституту авторизованих економічних операторів. Зокрема проаналізовано роль та місце міжнародних вантажних перевезень в ЄС та Україні, зовнішньоекономічну діяльність України та міжнародних автомобільних перевезень, розглянуто особливості митного оформлення в Україні та впровадження статусу авторизованого економічного оператора до митної системи України. На прикладі митно-брокерської компанії визначено переваги та можливі ризики застосування інституту АЕО.</p> <p><b>Ключові слова:</b> міжнародні автомобільні перевезення, інститут авторизованих економічних операторів, митна система.</p>